

6月以来，我市平均降雨量90.4毫米

较历年同期偏多38.6%

■本报记者 金明达

本报讯 6月11日，记者从衡阳市气象局了解到，6月1日至11日我市平均降雨量90.4毫米，较历年同期偏多38.6%，但较2019年(100.3毫米)同期偏少9.9%。

据悉，6月份以来，全市进入降雨相对集中时段。6月1日至11日，衡阳地区多阵雨或雷阵雨天气，降水局地性强，小时雨强，累计降水量超50毫米的站点共有190个，超100毫米的站点共有80个，超200毫米的站点共有2个，

分别为衡阳县溪江观测站250.7毫米，衡山县东湖镇马迹观测站215.8毫米。

面对雨情，衡阳市气象局高度重视，立即进入应急响应状态。6月3日以来，全市范围内共发布预警信号30次，其中暴雨预警信号9次，雷雨大风预警信号3次，雷电预警信号16次，大雾预警信号2次，预警信息共发送约12万人次。

同时，市气象局为了预防和应对可能发生的雨后自然灾害，与相关职能部门一道，加强防范应对由

于强降水诱发的滑坡、崩塌等山洪地质灾害，不断强化面向防灾减灾决策指挥和应急管理的支撑保障。并通过新闻媒体以及网上平台向社会发布天气预报、预警信息，提醒广大市民做好雷电、暴雨灾害的防范准备。将“监测精密、预报精准、服务精细”任务落到实处，全力以赴做好汛期气象服务，确保度汛安全。

据介绍，未来一周我市无明显降水过程，12日至18日白天我市天气较好，以多云间晴天气为主，多午后阵雨或雷阵雨，最高气温将升至35℃附近。

湖南：72个县市区地质灾害高发易发

11日，湖南省自然资源厅通报称，今年湖南地质灾害高发易发区涉及的72个县市区，防治形势总体较为严峻。6至8月主汛期，将有更多高新装备和技术应用于地质灾害防治。

湖南省自然资源厅当日发布的2020年度地质灾害防治方案指出，今年重点防范区域为地质灾害高发易发区涉及的72个县市区，突发地质灾害起数

预计较常年平均值偏多，并以滑坡、崩塌、泥石流为主。重点防范对象包括现已查明的重要地质灾害隐患点、重点采矿区、张家界等山地旅游景区、部分重要交通干线路段、在建的铁路等重大工程。

根据防治方案，新装备和新技术将得到更多应用。今年以来，湖南省级部门装备了包括移动通信保障车、三维激光扫描仪、无线视频

传输系统、卫星地面站和移动视频单兵等各类设备553件套，市州、县市区防灾机构装备各类设备1641件套。

据了解，湖南地质和气象条件复杂，现已查明各类地质灾害隐患点18496处，占全国的6.5%，居全国第四，涉及受威胁人口70.95万人。今年前5个月，湖南省已发生地质灾害148起。

全市水库水位均在汛限水位以下

目前，7个县(市)区城市超标洪水防御预案已基本编制完成

■本报记者 许 珂

本报讯 6月11日，记者从市水利局获悉，目前，全市水库水位均在汛限水位以下，运行正常。

今年以来，市水利局始终把防汛工作作为头等大事、首要任务，立足防范化解水旱灾害重大风险，积极担当作为，全力做好了防汛抗灾各项工作。目前，7个县(市)区城市超标洪水防御预案已基本编

制完成，一江四水和市、县两级城区的防御预案6月底前将全部批复完成；冬春水利建设任务已全面完成，全市6577处一般水毁修复工程已全部完成。13处重点水毁工程已完成10处，剩余3处6月底前可全部完成，并且已编制好安全度汛方案；全市13个监测预警平台正常率100%、260多个雨水情遥测站点正常率98%。

为保证水库和小水电安全度

汛，该局全面落实了1795座水库防守三个责任人，分级开展了水库调度培训，基本实现了水库防守三个责任人从“有实”到“有能”的目标；对纳入整改范围的141座小水电电站逐级落实属地、管理主体和监管等责任，并开展安全隐患排查，对27座退出发电但仍保留大坝的高风险小水电站建立问题台账，督促各地加强日常管护和应急值守。

小心“0元购”变分期贷

市人行征信科提醒，请擦亮眼睛，切莫因大意而掉入“陷阱”，影响个人征信记录

■通讯员 贺 荣

本报讯 参与“0元购手机”活动的肖女士，本以为捡了个大便宜，却因此在信用报告中出现一笔不良记录而陷入烦恼。近日，她向人民银行衡阳市中心支行提出异议申请，经查实系个人原因所致，仍需自行承担责任。

2017年6月，肖女士在某店购买手机时，销售人员告诉她，商家正在和贷款公司联合推出“0元购手机”活动，只要准备好身份证件和银行卡，经小贷公司审核通过后，从银行卡中刷一分钱，就可以拿到心仪的机型。听说有这样天上掉下馅饼的好事，肖女士未及细想，欣然接受。随

后，在某小贷公司工作人员的帮助下，肖女士在一台平板电脑上签了名，拍了照，绑定了一张银行卡，从卡里刷出一分钱，当天就拿到了一部价值近2000元的手机。

可是几个月后，肖女士却接到了该小贷公司的催账电话，称其所贷的2500元钱还剩下1555元未还。此后，每天十几个催账电话让肖女士不堪其扰。

后来，肖女士到市人行打印个人信用报告，发现有一笔1555元欠款已被列为呆账信息，严重影响到自己的信用。

肖女士向市人行提出异议申请，经查证，肖女士购买手机的店老板通过消费者办理贷款，投入到“麦点商

城”，通过“银果”返利来偿还消费者的贷款。对外宣传时打出了“0元购”的噱头，消费者糊里糊涂地贷款，由商家帮其用“银果”还。没料到的是，“麦点商城”倒闭，店家的“如意算盘”也失算了，与小贷公司签订合同需还款的仍是购手机的消费者。而在此过程中，肖女士签了名则意味着同意相关约定。

市人行征信科负责人提醒广大市民，碰到天上掉下馅饼的好事时一定要擦亮眼睛，不论是传统的纸质签名，还是电子签名，都要认真细读合同条款后再签字，切不可因一时的大意而掉入“陷阱”当中，影响到个人的征信记录。

雁峰区：

“城乡学校结对”帮扶

■通讯员 李海燕

本报讯 为了促进城乡教育协调发展，优化教育资源配置，提高农村学校办学质量，雁峰区教育局牵头筹划，开展了“城乡学校结对”帮扶活动。6月11日上午，雁峰区岳屏镇前进小学一行来到衡阳市船山实验小学“拜师学艺”。

两所学校的团队在欢乐、轻松的氛围下召开了第一次碰头会。期间，他们相互介绍了各自学校的基本情况及面临的挑战，共同探讨两校结对后将要开展的具体事项。同时，达成共识，两校将择日正式签订“帮扶合同”，两位校长将签订“师徒合同”，开展后续工作。前进小学将在优秀的民办学校团队中学习更新的办学理念，了解更丰富的校园文化，汲取更优质的课堂教学资源。这次帮扶活动，将大力提高前进小学的教育品质，为实现“办人民满意的教育”奠定基石。

夜查十二类交通违法

衡东交警开展夏季国省道交通秩序专项整治行动

■本报记者 姚永军 通讯员 周叶繁

本报讯 为深入推进交通事故预防“减量控大”工作，全力预防夏季国省道交通事故，6月10日，衡东县公安局交警大队在全县范围内开展夏季交通秩序专项整治行动。

当晚，县交警大队在国省道沿线的乡镇和城区采取定点执勤和流动巡逻相结合的方式，依法严厉查处酒后驾驶、无证驾驶、面包车超员载客、货车超载超限、摩托车未按规定注册上牌等十二类交通违法行为，同时对汽车驾乘人员不系安全带、摩托车驾乘人员不戴安全头盔的行为进行查纠。

此次行动，衡东交警共出动警力100余人，查处各类交通违法行为20起(其中酒后驾驶2起、无牌无证驾驶2起)，劝阻教育驾乘人员未系安全带、未戴安全头盔的行为100余起，取得了良好的整治效果。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”



网上开赌场 非法牟利21万元

蒸湘警方摧毁网络赌博犯罪团伙，4人落网

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏

本报讯 近日，市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所在网安大队支持下，经过线索研判、精准出击，成功打掉一个利用聊天群和App软件进行网络赌博的犯罪团伙，依法刑事拘留4人，涉案金额21万元，为“净网2020”专项行动再添战果。

6月4日，网安大队发现辖区内有人通过聊天群进行赌博。获悉线索后，蒸湘北路派出所立即开展调查取证工作。通过所队联合、精确研判、连续作战，于6月5日开展收网行动，在雁峰区某小区内抓获4名犯罪嫌疑人。

经查，2019年3月起，犯罪嫌疑人余某君、刘某、何某洋、罗某合伙在聊天平台上建立赌博群，组织群成员在网上进行赌博，并从中收取“房费”，非法获利21万余元。

目前，4名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪被蒸湘警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。